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LF03709 - Figurína dojčaťa pre nácvik
krízových stavov

Objednávací kód: 4107.LF03709

Cena bez DPH 2.696,00 Eur
Cena s DPH 3.235,20 Eur

Parametre

Prevedenie Figurína dieťaťa

Množstevná jednotka ks

Táto realistická nácviková figurína využívajúca najmodernejších technológií je kompletný resuscitačný systém navrhnutý pre výučbu
záchranných techník dojčaťa.

Ideálna pre nácvik pediatrickej rozšírenej resuscitácie, ošetrovateľstva, nemocničnej starostlivosti, záchranárstva a sanitárov na akejkoľvek



úrovni. Kombinácie hmatových a vizuálnych realistických rysov umožňuje študentom ten najrealistickejší možný nácvik.

Vďaka najkomplexnejšiemu dostupnému trenažéru PALS umožňuje figurína nacvičovať monitorovanie 4zvodového EKG, intravenóznu
terapiu, katetrizáciu pupočníku, zaistenie dýchacích ciest, intraoseálnu infúziu a KPR – to všetko na jednej figuríne!

Unikátna hrudná koža s pupočnou šnúrou umožňuje nacvičovať správne techniky katetrizácie pupočníku vrátane strihania a svorkovania.

Cez pupočník je možné odoberať tekutinu, vďaka čomu je táto nácviková figurína neuveriteľne realistická. IV paža a noha umožňujú
realistický nácvik pediatrickej venepunkcie.

Kefalická a bazilárna žila sú prístupné na paži pre intravenózne techniky, na ruke je prístupný dorzálny žilný oblúk, veľká saféna je prístupná
na nohe pre intravenózne techniky a na chodidle je prístupný dorzálny žilný oblúk.

Noha pre intraoseálnu infúziu demonštruje a simuluje postup intraoseálnej infúzie. Figurína má realistickú anatómiu a veľkosť a jej hlava je
ideálna pre nácvik zaistenia dýchacích ciest u dojčaťa.

Vrátane tvrdého prenosného a uskladňovacieho obalu.

 
Postupy, ktoré je možné nacvičovať:

KPR: Hmatateľné a viditeľné orientačné miesta a plne pohyblivá hlava, krk a čeľusť pre predsunutie čeľusti
Zaistenie dýchacích ciest: realistická anatómia úst, jazyka, hltanu, hrtanu, príklopky hrtanovej, hlasiviek, priedušnice a pažeráka,
možnosti orálnej a digitálnej intubácie a možnosti odsávania
IV paža a noha: Trubice s menším priechodom simulujú veľkosť žil dojčaťa, realistický spätný tok z tlakového systému,
vymeniteľná koža a žily
Koža pre EKG/katetrizáciu pupočníka: rozpoznanie arytmie, výučba správnych techník katetrizácie pupočníka, možnosť nácviku
kanylácie pupočníka, rezanie a svorkovanie, odber tekutín
Intraoseálna infúzia: Medzi hmatateľné orientačné miesta patrí čéška, holenná kosť, holenný hrbolček, vymeniteľné kosti a koža,
tlakový systém umožňuje odber tekutiny


